Powerfly HT 2023

Sport EQ 4 a Sport EQ 7 Gen 3

4,5a7Gen4

SERVISNI PRIRUCKA
Rev 1 Rijen 2023



Obsan

Powerfly Hardtail 2023

Bezpecnost

Zadni blatnik a
nosi¢ — 29palcova

kola

=

RIB — sestava

Pohonna jednotka

Specifikace

baterie

a Srouby

Pevna osa a

patka prehazovacky

Zadni blatnik a
nosi¢ — 27palcova

kola

RIB — sestava

Kryt nabijeciho

Uchytu

portu baterie

/<

!""

n-""
*°

Vedeni bovdenl

Predni blatnik

Ovladac a displeje

Snimac rychlosti

Bezpecnost

A VAROVANI

jezdce.

Radné utahnéte spojovaci prvky.

Spojovaci prvky vzdy utahnéte na poZadovany moment.
V pfipadé prekroceni stanovené hodnoty mlze dojit

k deformaci nebo poskozeni komponent(i a spojli. Ne-
dotazeni mUze vést k uvolnéni spojovacich prvk( nebo
komponentd. Oboji mlze poskodit kolo a zapfi€init Graz

A VAROVANI

a zranéni jezdce.

Opétovné naneste zajistovac zavitu.

Chcete-li demontovany spojovaci material oSetreny za-
jistovacem zavitl pouZit i pfi montazi, musite ho nejprve
ocistit izopropylalkoholem a pak na néj nanést novou
vrstvu lepidla. Pokud zajiStovac nepouzijete, Sroubové
spoje se mohou uvolnit a zplsobit poSkozeni kola

Vysvétlivky

Q Aplikujte vazelinu

Neaplikujte vazelinu

‘ Aplikujte zajistovac zavitl

Nm Utahovaci moment

X X RCBER Y='8

KIi¢ Torx

Velikost imbusového klice

Velikost nastavce

Stahovaci paska



Powerfly Hardtail 2023

Pevna osa a patka prehazovaéky

(1) Pewna osa, 174mm — W518983 Naadi
. L . ¢ Vazelina
@ Patka pfesmykace/pfehazovaCky — W572370 « Momentovy kli& s 20mm néastrénou hlavici

Spojovaci prvek Convert hardtail a horizontalni
posuvné patky, M12 x 1 mm — W318004


https://www.trekbikes.com/p/W518983
https://www.trekbikes.com/p/W572370
https://www.trekbikes.com/p/W318004

Powerfly Hardtail 2023

Vedeni bovdent

Ramy XS as$ Ramy M, L a XL

Leva strana

a Vedeni k teleskopické sedlovce

@ Kabel displeie — EB12.120.005% Voditka bovdent, XS a S ramy — W594006
abel displeje — .120.

. . Voditka bovden(, M, L a XL ramy — W519232
‘ Bovden prehazovaCky

. . Srouby, M3 x 10 mm — W285213
‘ HadiCka zadni brzdy

Kabely svétla (sv&tly jsou vybaveny jen modely Srouby, M4 x 16 mm — W532763

Powerfly Equipped) Zatka do otvoru ramu pro kabel svétla Bosch —

W334049

Stahovaci pasky

‘ Kabel snimace rychlosti

* OO

@ riivodni kabel baterie — EB12.120.00T*

*Cislo dilu Bosch. Neni dostupné na trekbikes.com.


https://www.trekbikes.com/p/W594006
https://www.trekbikes.com/p/W519232
https://www.trekbikes.com/p/W285213
https://www.trekbikes.com/p/W532763
https://www.trekbikes.com/p/W334049

Powerfly Hardtail 2023

Chraniée ramu

@ Chranic retézové vzpéry — W591958

Nalepovaci chranic @

Izopropylalkoholem vycCistéte ram v mistech upevnéni
chranice. Chranic nalepte az po vyschnuti oSetfeného
mista.

(2) chranic pohonné jednotky — W5272058

. Srouby, nerez ocel, M5 x 10 mm — W549305

Poznamka: I1zopropylalkoholem necistéte cely ram. Mohli
byste poskodit lak.



https://www.trekbikes.com/p/W591958
https://www.trekbikes.com/p/W5272058
https://www.trekbikes.com/p/W549305

Powerfly Hardtail 2023

Zadni blatnik a nosié — 29palcova kola

OJOX X JOXC)

of

Zadni nosi¢ — W5289961

Zadni blatnik, 29palcova kola — W583413

Srouby, nerez ocel, M5 x 14 mm
érouby, nerez ocel, M5 x 20 mm
— 601265
Podlozky, nerez ocel, M5 x 1 mm

Podlozka, hlinik, 7,5 mm



https://www.trekbikes.com/p/W5289961
https://www.trekbikes.com/p/W583413
https://www.trekbikes.com/p/601265

Powerfly Hardtail 2023

Zadni blatnik a nosié — 27,5palcova kola

.

(1) Zzadni nosic — W5289961

Zadni blatnik, 27,5palcova kola —
W585734

SIOJORON X X X

)@ )

M5x35 M5x30 M5x20 M5x14
K5Nm 5Nm  5Nm 5Ny

Srouby, nerez ocel, M5 x 20 mm
Sroub, nerez ocel, M5 x 35 mm
Sroub, nerez ocel, M5 x 14 mm
Srouby, nerez ocel, M5 x 30 mm
Podlozky, nerez ocel, M5 x 1 mm
Podlozka, hlinik, 24,5 mm
Podlozka, hlinik, 16 mm

Podlozka, hlinik, 13,8 mm



https://www.trekbikes.com/p/W5289961
https://www.trekbikes.com/p/W585734
https://www.trekbikes.com/p/601266

Powerfly Hardtail 2023

Pfedni blatnik

27,5palcové kolo 29palcové kolo

e

M5x12 M6x10 M5x10 M5 X

K5Nm 55Nm 4 Nm 5Nm/

Sroub, M6 x 10 mm, nerez ocel
(pfi pouZiti Gechytu na svétlo miize byt
zapotrebi delSi Sroub)

Predni blatnik a vzpéra, 27,5palcové — 601256

Pfedni blatnik a vzpéra, 29palcové — 601257 — 601267

Sroub, M5 x 8 mm, nerez ocel
Sroub, M5 x 12 mm, nerez ocel — W584855

Podlozka, M5 x 1 mm, nerez ocel

Podlozka — 5319894

Srouby, M5 x 10 mm, nerez ocel — W549305

® 0 ®0C
®@e-e


https://www.trekbikes.com/p/601256
https://www.trekbikes.com/p/601257
https://www.trekbikes.com/p/W584855
https://www.trekbikes.com/p/5319894
https://www.trekbikes.com/p/601267
https://www.trekbikes.com/p/W549305

RIB — sestava baterie

Baterie, svisla, chytry systém
500 Wh — EB12.100.018%*

625 Wh — EB12.100.012*

‘ Srouby s vnitfnim Sestihranem, M3 x 12 mm —
W5257054

Podlozka, (pro pouziti s 500Wh baterii) — W5252256

@ Pojistny ¢ep a pruzina — 5312675

*Cislo dilu Bosch. Neni dostupné na trekbikes.com.

Powerfly Hardtail 2023

Sestava rukojeti baterie — W5252236
Srouby, M3 x 8 mm — W5269016
Dokovaci Gchyt — W5252240

Srouby, M3 x 20 mm — W5254060

Kryt baterie — 44370
Na trekbikes.com vyhledejte dil, jehoz barva odpovida
kolu.

CNORON RO


https://www.trekbikes.com/p/W5257054
https://www.trekbikes.com/p/W5252256
https://www.trekbikes.com/p/5312675
https://www.trekbikes.com/p/W5252236
https://www.trekbikes.com/p/W5269016
https://www.trekbikes.com/p/W5252240
https://www.trekbikes.com/p/W5254060
https://www.trekbikes.com/p/44370
http://trekbikes.com

RIB — sestava uchytu

Spodni sestava

@ Zarovnavaci desticka — W5252805

@ Srouby

@ Pojistné matice
Srouby

@ Zapustné Srouby
@ Pojistné Srouby T25
(13) Podiozky

@ Spodni Gchyt

Horni Gchyt

— 5257257

— 5277571

*Cislo dilu Bosch. Neni dostupné na trekbikes.com.

Powerfly Hardtail 2023

Horni sestava

Tip: Imbusovym klicem
zamacknéte pistek, abyste
zpristupnili Sroub ve vytlacovaci
zapadce.

(5) Pipojka baterie — EB12.100.015*

@ Uchyt pfipojky napajeni
— 5312122

(7) Srouby — W549307
@ Spodni Gchyt pripojky baterie — W5252293
Hornf kryt zamku — W5252292

(17) Tiumici prvky — 579326

Vytlacovaci zapadka — 579324

(2) zamek —W562311


https://www.trekbikes.com/p/W5252805
https://www.trekbikes.com/p/5257257
https://www.trekbikes.com/p/5277571
https://www.trekbikes.com/p/5312122
https://www.trekbikes.com/p/W549307
https://www.trekbikes.com/p/W5252293
https://www.trekbikes.com/p/W5252292
https://www.trekbikes.com/p/579326
https://www.trekbikes.com/p/579324
https://www.trekbikes.com/p/W562311

Oviladacé a displeje

LED ovladac

(1) LED oviadat — 5288736

(2) Univerzaini dchyt LED oviadade — 5288743

Kiox 300

Kiox 300 — 5288735

Intuvia 100

@ BOSCH

Intuvia 100 — EB13.100.00F

*Cislo dilu Bosch. Neni dostupné na trekbikes.com.

Powerfly Hardtail 2023


https://www.trekbikes.com/p/5288736
https://www.trekbikes.com/p/5288743
https://www.trekbikes.com/p/W5251862

Powerfly Hardtail 2023

Komponenty pohonného systému

Pohonna jednotka a Srouby Snimac rychlosti

Snimac rychlosti — 5284750

Sroub, nerez ocel, M4 x 8 mm — W562831

Magnet snimace rychlosti k Gchytu na kotou¢ —
W5252927

©® O

Montazni Srouby, TP40 — 5265419
(Bosch 1270.016.470)

Kryt nabijeciho portu baterie

Kryt nabijeciho portu — 44372
Na trekbikes.com vyhledejte dil, jehoz barva
odpovida kolu.

Zakladna — W5251862
Nabijeci zasuvka — EB12.120.04A*

Srouby, M3 x 6 mm — 5284849

*Cislo dilu Bosch. Neni dostupné na trekbikes.com.



https://www.trekbikes.com/p/5265419
https://www.trekbikes.com/p/5284750
https://www.trekbikes.com/p/W562831
https://www.trekbikes.com/p/W5289961
https://www.trekbikes.com/p/44372
http://trekbikes.com
https://www.trekbikes.com/p/W5251862

Specifikace
Retézova linka (jen jednopfevodnik)

¢ Naboj Boost s odsazenym prevodnikem

Maximalni prevodnik (pouze 1x)

Powerfly Hardtail 2023

Rozmeéry

Vnitini primér sedlové trubky 31,6 mm

Vnéjsi priimér sedlové objimky 36,4 mm
Vidlice

Nahlédnéte do dokumentace k odpruzeni dodané s kolem
nebo vyuzijte kalkulacku odpruzeni na strance

Trekbikes.com/suspension-calculator.

A [VAROVANI

Pokud prekrocite doporuéenou maximalni délku vidlice,
mUze dojit k poSkozeni kola a naslednému zranéni 0so-

by, ktera ho pouziva.

. 38T
Uchyceni zadni brzdy
Min. Max.

180 mm, pfima montaz | Lze nastavit na 203 mm

Maximalni velikost plastu

Poznamka: Skutecné rozméry plastl se mohou lisit.
Vzdy zkontrolujte, zda je mezi plastém a ramem do-
statek prostoru. Plasté nevhodné velikosti mohou ram
poskodit. Nad plastém a po obou jeho stranach by mélo
zUstat 6 mm volného prostoru.

Velikost Maximalni velikost plastu

ramu

XS, S 27,5 palce x 2,6 palce

M, L, XL 27,5 palce x 2,8 palce, 29 palcl x 2,6
palce

Velikost kosiku na lahve
XS a S: Maximalné 443ml lahev na sedlové trubce a
621ml lahev na dolni trubce.

Sedlovka

ﬁ—¢ !

Zdvinh

Osa k pod-
lozce korunky

A\ [VAROVANI

Vzdy dodrZujte pokyny vyrobce ohledné minimalniho
zasunuti sedlovky. V pfipadé jejich nedodrZeni by mohlo
dojit k poSkozeni sedlovky a naslednému zranéni osoby,
ktera kolo pouziva.

Velikost ramu Osa k podlozce korunky Zdvih
(mm) (mm)

XS, S Doporuceno 455 80
Max. 492 100

M, L, XL Doporuceno 509 100
Max. 526 120

Rozméry

Maximalni zasunuti Ram
XS 232 mm
S 265 mm
M 291 mm
L 341 mm
XL 392 mm



http://Trekbikes.com/suspension-calculator

